

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 101 (4903)

Вторник, 22 августа

1978 года

Цена 2 коп.

Сельские коммунисты

Александр Васильевич Ослин — уроженец села Тундрино. Там он окончил школу, стал механизатором и вот уже пятнадцать лет работает трактористом на Высоком Мысу, что в восьми километрах от родного села.

Вокруг все знают Ослина. К нему идут с добрыми новостями и неприятными известиями, молодые механизаторы обращаются за советом, деревенские ребята, завидев невысокого, коренастого человека, в голос твердят: «Дядя Саша, прокати нас на тракторе!» Понимает характер, знает заботы сельских жителей Александр Васильевич. Вот и тянутся к нему люди.

Авторитет Ослина завоеван трудом. В селе, пожалуй, нет тракториста с таким стажем работы и с такими глубокими знаниями, как у него. Член Коммунистической партии с 1965 года, награжденный орденом Трудовой Славы, секретарь сельской партийной организации, сейчас он возглавляет механизированное звено по выращиванию картофеля.

После июльского Пленума ЦК КПСС механизаторы Высокого Мыса во главе с коммунистами и управляющим отделением членом КПСС Я. М. Калмыковым по-новому относятся к земле, всерьез думают о том, как получить более высокие урожаи картофеля и овощей. Коммунисты сельских партийных организаций района стремятся методами партийного убеждения и коммунистического воспитания подоружить решениями Пленума ЦК всех тружеников, вдохновить их на выполнения наименной программы развития сельского хозяйства.

Сельские коммунисты всегда шли и идут в первых рядах борцов за повышение эффективности сельскохозяйственного производства в условиях нашего района. Пример в труде показывают А. М. Дунава и член окружного партии Ф. Г. Ударцева из совхоза «Юганский».

Многое сделала по развитию совхоза партийная организация Белого Яра. Выступая недавно на пленуме горкома КПСС, директор совхоза А. В. Колунин отмечал, что за двенадцать лет существования совхоза поголовье крупного рогатого скота увеличилось более чем в десять раз. За это время утвердились совершенно новые отрасли сельского хозяйства — тепличное овощеводство и птицеводство.

Однако то, что сделано коммунистами по развитию экономики совхоза, это лишь начало той большой работы, которую определил июльский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС. Главное состоит в том, чтобы всесторонне проанализировать состояние дел в животноводстве и птицеводстве, определить пути дальнейшего подъема этих и других отраслей. Надо разъяснить труженикам села, что в наших условиях при трудахом отношении к земле можно получать высокие урожаи картофеля и овощей, увеличив продуктивность животноводства.

Партийные организации совхозов призывают улучшать работу с кадрами. Надо создавать для сельских жителей все условия для производственного труда, постоянно повышать уровень культурного и бытового обслуживания населения. Словом, делать так, чтобы люди не уходили из совхозов, с удовольствием жили туда.

Коммунисты не вправе проходить мимо нарушений трудовой дисциплины. Не будем грешить тактикой и скажем прямо, что у нас бывают случаи, когда далеко не полные бригады выезжают на дойку коров, когда затягиваются, а порой и срываются сроки обработки сельскохозяйственных культур. Надо решительно пресекать подыгрой, прогулы, тех, кто спасли много времени и сил отдает личному хозяйству в ущерб общественному.

Очередная задача, которую призваны решать коммунисты села, — заготовка кормов для скота. Для ее решения следует мобилизовать все сельское население, привлечь школьников для заготовки зеленых летучих трав и другого корма. Создать общественному скоту «сытую зимовку» — значит внести первый вклад в выполнение решений Юльского Пленума ЦК КПСС.

НА УДАРНЫХ СТРОЙКАХ ИДЕТ МОНТАЖ КОТЛА



Жаркие дни стоят сейчас на Высоком. Немногим более месяца осталось до сдачи в эксплуатацию первой очереди обустройства газового месторождения — установки комплексной подготовки газа, газо-сборных сетей и вспомогательных объектов.

Блоки осушки газа, регенерации дистилянтико-воде шлейфов — здесь и на многих других объектах УКПГ усердно трусят сейчас работники передвижной механизированной монтажной колонны № 3 объединения Сибкомплектмонтажа.

В числе наиболее важных — строительство блочной котельной на четыре котла, которую коллектив ПММК-3 обязался слить на месяц раньше срока. 180—190 процентов нормы выработки — с такой производительностью трудятся монтажники на пусковом объекте.

На снимке монтажника В. Орловского и Е. Ясинского на монтаже котла.



ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА ОДОБРЕНА

По методу челябинцев

В мае этого года Центральный Комитет партии принял постановление «Об организаторской работе Челябинского обкома КПСС по сокращению простое вагонов под грузовыми операциями и обеспечению их сохранности на промышленных и железнодорожных предприятиях области». В нем обобщен опыт работы ряда промышленных предприятий и Южно-Уральской железной дороги по сокращению простое вагонов под погрузкой и разгрузкой.

Постановление Центрального Комитета партии нашло живой отклик у коллектива Сургутского отделения Свердловской дороги. Железнодорожники Сургут и Сургут-Порт обратились к руководителям Сургутской экспедиционно-комплектовочной базы, Холмогорской и Сургутской

ВЕСТИ С БУРОВОГО ФРОНТА

река занесены в сводки управления.

До конца года намечено пробурить 17 тысяч метров скважин, задействовать вторую бригаду, а в начале будущего года выйти на освоение Холмогорского месторождения.

Буровой мастер Сургутского УБР-1 Герой Социалистического Труда Вениамин Максимович Агафонов занесен в Ежесезонную Доску почета нефтяника.

Высокий чести мастер скоростного бурения скважин удостоен за достиженные высокие технико-экономические показатели, активное участие в организациях социалистического соревнования по достойной встрече первой годовщины Конституции СССР, в ознаменование Дня работника нефти и газовой промышленности.

Бригада В. Агафонова с начала пятилетки идет в авангарде соревнований буровиков Среднего Приобья за эффективность и качество работы. В этом году бригада пробурила 38 тысяч метров пород. Это второй результат по УБР-1. На календре бригады — конец сентября.

ЛЮБОЕ ДЕЛО ПО ПЛЕЧУ

Два дня назад коммунистическая бригада Юрия Дединцева из мостоотряда № 80 закончила забивку свай на путепроводе автодорог Сургут — Нефтегорск, Сургут — аэропорт. Работы выполнены за пять дней раньше, чем предусматривали нормы.

С большим энтузиазмом трусят монтажники Геннадий Чумаков, Иван Чепрасов, кра- вовицы Владимир Ишимцев и другие. Этот коллектив сооружал мосты на Федоровском месторождении, досрочно выполнил восемимесячный план строительно-монтажных работ.

Бригада намерена освоить работы по объекту заключить в октябре.

С. ЕВТУХОВ,
инженер планового отдела.

баз производственно-технического обслуживания и комплектации, управлений производственно-технических комплекций трестов ЗапСибэнергострой и ЗапСибэнергострой с привлечением поддержать почин транспортников Челябинской области.

Ответа пока нет. Но мы надеемся, что партийные организации баз и управлений практических делами ответят на постановление ЦК КПСС. Совместными усилиями грузоотолучателей и железнодорожников мы можем организовать социалистическое соревнование по челябинскому методу.

Г. МЕТЕЛЬСКИЙ,
заместитель начальника Сургутского отделения железной дороги.

народный контроль

ПРЕОДОЛЕТЬ ОТСТАВАНИЕ

Трест Сургутгазстрой — старейший в нашем городе. На счету его коллекции много добрых дел. Несколько школы и жилые дома, детские сады и клубы, предприятия пищевой промышленности бытового обслуживания, объекты водоснабжения и теплоподачи. Да разве все начальники в небывалой газетной статье. Трудящиеся города искренне благодарят строителей за их труд.

Но сегодня есть необходимость поговорить не о том, что сделано, а об обстановке, которая сложилась в тресте. Не умели заслужить коллекцию, хотели обратить внимание руководителей треста на унылые, общестенные организации на недостатки, которые имелись в работе большого строительного подразделения.

Излишний год трест не проходил. Плавающая промышленность оправдывала экономическим показателям. Сургутгазстрой и не получил современную столовую, ресторан, молочную кухню общежития, перекачивающую станицу на нефтепроводе Сургут — Полыс. Собственные силами трест выполнил полугодовой план лишь на 53,7 процента. За шесть месяцев, допущен значительный перерыв в фонде заработной платы. Только в СУ-14 сверх нормы расходовано почти 365 тысяч рублей.

Такое отставание неко-

торые руководители объясняют отчим обстоятельством — нехваткой рабочих рук. Конечно, с этим нельзя не согласиться. Отделение управления и службы укомплектованы лишь на 60-70 процентов. В СУ-9, например, не хватает больше ста человек.

Но давайте посмотрим, как организован труд тех, кто в тресте работает постоянно. За полгода погибли и простят со станции около 10 тысяч человек. Только в СУ-14 их было 9016. Часты простые brigadi из-за отсутствия материалов, автомобилей, электроэнергии, механизмов.

За пропусками не явились далеко ходить. Бригада Л. И. Косолаповой, ванная на строительстве жилого дома для рабочего комбината, потеряла 23,9 процента рабочего времени. Основная причина простота — ожидание распоряния. Поэтому же мы и рабочими временем потеряли бригаду М. П. Поницук на строительстве столбов для макрорайона нефтяников.

Немало непривычных строительных производств доставляют отпуска рабочим по расширению администрации. Только за шесть месяцев их было двадцать различным специалистам около 1200 человек-дней.

Хотелось бы посоветовать администрации треста в профсоюзных организациях больше проводить работы о здоровье.

Работающих. По всему видно, что на строящихся объектах не всегда соблюдаются правила безопасного труда, есть случаи травматизма и простудных заболеваний. Полугодие показало, что по болезням пропущено более тысячи человеко-дней.

Многое надо сделать по укреплению трудовой дисциплины. Нередко случаются, когда люди опаздывают на работу или раньше времени уходят с нее, случается в прогулки.

О производственной деятельности треста Сургутгазстрой шел недавно обстоятельный разговор на заседании городского комитета народного контроля. О недостатках было прямо сказано главному инженеру В. Н. Гришкову в представляемом управлении вычислительных машин научно-производственного объединения «Элита» — комсомолец.

Руками молодых специалистов рождается сложнейшая современная техника — вычислительные комплексы, управляющие тепловыми и атомными электростанциями, контролирующие научные эксперименты, помогающие руководить целями предприятиями и отраслями.

На молодежном вече широко развернулось соревнование за постыную встречу 60-летия ВЛКСМ под лозунгом «Пиццета эффективности и качества — активизм и творчество молодых». Все

К 60-ЛЕТИЮ ВЛКСМ



Каждый второй труженик Тбилисского завода управления научно-исследовательских машин научно-производственного объединения «Элита» — комсомолец.

На молодежном вече было решено отдать должное. И надо отдать должное. В том, что руководители сделали правильный вывод из критических замечаний. Комитет получил меро-программу по преодоление отставания, новшества в работе и отставание в производительности труда.

Трест Сургутгазстрой имеет богатый опыт строительства в Сургуте. Хотется верить, что в недалеком будущем его коллеги будут гордиться тем, что возвели социалистическое соревнование среди строителей нашего города.

В. ХУЛАНХОВ,
инспектор городского
комитета народного
контроля.

САНИ ГОТОВИТЬ ЛЕТОМ

В торговых организациях города и района началась напряженная кампания по закладке овощей в фрукты на зиму. Как говорится, хороший хозяин готовит сани летом, так и об овощехранилищах нужно позаботиться еще в июне-июле. Что же наше?

Начнем с орея геологов. Для обеспечения жителей своего микрорайона и производственных точек срочно должен заложить в зиму три тысячи тонн картофеля, по 800 тонн другим овощам, фруктам. Это же существующий норматив. Пока это здесь готово и примеру одно хранилище на 1050 тонн. Небрежно, проветренно, сделана реконструкция. Основную часть картофеля будут держать в 250-литровых контейнерах. Этот прием российский метод хранения используется орском впервые. Но него больше надежды, поскольку можно увеличить производственную мощность помещения. Но есть одно «но» — в хранилище пока не решен вопрос с тепловой вентиляцией. В прошлую зиму здесь почти половина картофеля — 400 тонн — скончалась именно из этой причине. Нынче автономные установки для обогрева и вентиляции, но не работают; орс не имеет специалистов-наладчиков, а руководство Сургутской экспедиции, куда обращались за помощью, отвечает все в том же.

Надо сказать, что в орске не сидят сложа руки. Несколько рабочников комитета пошли в органическое участие в органах народного контроля СССР награждены почетными грамотами удостоены председателя общественной группы НГДУ имени 50-летия СССР В. В. Повышева. Почетных грамот удостоены председателя общекоммунальной группы орса № 6 В. М. Еремина и председателя пешеходной группы треста ЗапСибэнергострой Н. П. Рухайло.

Сегодня начальник орса П. М. Никурик. — Оно расположено на станции Сургут. Загружали будем конческими генераторами в вагон. Осталось в здании выполнить откаточные и сантехнические работы. Но сироты СМП-330 и СМП-540 выставляют ежеминутно еще по двадцать человек. Еще незадолго до вагонов, и мы вынуждены будем откладывать от присыпки 500 тонн картофеля. Преподаватели из Барковского сельхозтехникума, которые могут организовать на обеспечение картофелем жителей Югории?

Мы привыкли, но вот удивляет наивно-дурные руководители названных строительных подразделений, а также руководства такого крупнейшего и поиска коллектива, как Сургутское отделение дорожников.

Орс объединения Сургутнефтегаза. Здесь для длительного хранения предполагается заложить 4400 тонн картофеля. Для нефтяников важны сейчас организовать перевозку его по железной дороге в контейнерах.

Зима торопит. Важно в самые ближайшие дни разработать с агрономами всех орсов города и района совместно с их ведомственными предприятиями устранив все недоделки в хранилищах, организовать людей для работы на переборке овощей и закладке их на зиму.

Рейдовая бригада городского комитета народного контроля и редакций газет «К победе коммунизма» в «Тюменской правде»,

Плюс к заданию

Исполком районного Совета народных депутатов утвердил дополнительные задания по сбору и отгрузке лома черных металлов. Сверхплановые сто тонн чугуна и стали должны сдать металлургическим предприятиям машины № 21, 32, 37, строительно-монтажные поезда № 304, 547, мостотряды № 15, 23, леспромхоз, рыбоконсервный комбинат и Южно-Балтийский газоперерабатывающий завод.

Создана районная комиссия по проверке наличия металлов, его сбору и отгрузке. Комиссию возглавил председатель комитета районного контроля Г. И. Кашин. Группами народного контроля указанных выше строительных подразделений и предприятий поручено организовать и проверить выполнение дополнительного задания.

ОБИДА

Мы живем по улице Центральной, в домах № 90, 92. Это микрорайон геологов. Еще 26 июня в квартирах отключили газ. Нам тогда объяснили: нужно чистить деревянную газовую щель.

Прошел месяц — я работе никто не пришел. Недавно пришли двое, рабочих, сняли крышу щелью, на этом все прекратилось. Неизвестно, сколько времени еще придется ремонта.

Из-за отсутствия газа мы вынуждены готовить пищу на электрических плитах. Показания счетчиков в этом случае растут очень быстро, льгота же и нет никаких — платить по 4 копейки за каждый киловатт. Хотя в тех домах, где стоит электроплиты, квартиросъемщики платят за каждый киловатт по две копейки. Свою обычную мы пытались выскакивать в домоуправления геологов: куда там — слушать не стали.

Есть у нас и другие претензии к домоуправлению. Часто в доме не бывает горячей воды, а за нее мы регулярно, каждый месяц, уплачиваем в кассу ЖКХ по одному рублю с человека.

Просим руководителей горгаза и жилищно-коммунального отдела геологов объяснить нам через газету, когда же в нашем доме будет порядок?

Группа жителей домов № 80, 92 по улице Центральной

НУЖНА ИНИЦИАТИВА

Считаю, что тема, поднятая газетой о подъеме сельского хозяйства в городе в районе, современна и актуальна. Я полностью присоединяюсь к авторам предыдущих статей.

Несомненно, производство овощей и удовлетворение потребностей горожан в крайне ценной продукции сельского хозяйства надо решать в комплексе. Нужно повышать урожайность овощей, внедрять новые культуры в севооборот, улучшать агротехнику в существующих теплицах и строить новые.

Я уверен, что со временем все вопросы производства сельскохозяйственной продукции будут решены, и Сургут будет удовлетворять своим производством потребности горожан в продукции земледелия в овощеводстве. Но это в перспективе. А в настоящее время и считаю необходимым приводить в действие резервы, которые не требуют капитальных вложений. Требуются лишь инициатива местных Советов и профсоюзных организаций, что немаловажно, инициатива торгующих организаций.

Я говорю о создании обществ садоводов в огородниках, о выделении им пустующей земли. И энергичные люди своим трудом в кратчайший срок удовлетворят свои потребности в овощах. Кроме того, наливать продукцию через сети закупочных пунктов поступили бы в прилавки магазинов.

Серьезные претензии у огородников в торгующими организациями. В городе почти не бывает семян овощных, зеленых и цветочных культур. В лучшем случае можно купить семена помидоров, огурцов и редиса. А климатические условия района позволяют выращивать капусту, кабачки, тыкву различных видов, цветочные культуры. Пот элементарными пленочными укрытиями созревают отличные урожаи огурцов и помидоров.

Но в магазинах полистиленовой пленки не кунжут, нет и минеральных удобрений. Почва Сургута бедна органическим веществом и требует постоянного внесения маккоза и торфа. Проводя инициативу руководители автобусов, отправляющих торф за город при выгорловках, — города получили бы органическое удобрение, а транспортные предприятия — дохода. В выигрыше были бы в горожане, в государстве.

И. РЫЖИКОВ,

депутат городского Совета народных депутатов.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

Белорусская ССР. Продукция Минского завода холдингов широко известна в вашей стране из рубежом. Сейчас предприятие выпускает три модели холдингов, удостоенные государственного знака качества. Среди них последняя — «Минск-12» с объемом камеры 240 литров.

Холдинг может в зависимости от модели варьироваться влево и вправо. «Минск-12» получил золотую медаль на Лейпцигской ярмарке.

На выставке: «Минск-12» демонстрирует сотрудница ВДНХ БССР Галина Кравцова.

(ТАСС).



Киев. Большую работу по сокращению новых вредителей бытового назначения проводят коллектива Всесоюзного научно-исследовательского института электробытовых машин в Биробиджане.

В настоящий момент на различных стадиях испытания находятся 50 моделей бытовых машин, разработанных сотрудниками института.

Новый пылесос ПНЖ-800 оснащен жидкостной системой фильтрации, вре- мени необходимости подключается центральный квартет. Первая партия таких пылесосов уже за- годила в Ленинград и в машиностроительном объединении «Спутник».

На выставке старший инженер отдела координации Валентина Вовченко демонстрирует пылесос ПНЖ-600 и ленинский квартет.

(ТАСС).



На выставке старший инженер отдела координации Валентина Вовченко демонстрирует пылесос ПНЖ-600 и ленинский квартет.

(ТАСС).

ВЫНГАПУР — ЧЕЛЯБИНСК: ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

Высадка первого десанта состоялась в сентябре прошлого года. Вооружившись топорами, плотники, бетонщики, монтажники комплексной бригады Шубина на принуждении решить от леса строительную площадку. Многим было дело в низовине: за плачами штык строителя Уральской и Юганской нефтегазоизвлекательных станций. Там тоже начинали с валками леса. На Югане научились валить лес по способу, предложенному бригадиром: чтобы деревья ложились в одном направлении в сторону складирования по ходу движения телевозчиков.

Юганский опыт здесь, на Орт-Ягунской, сопутствовал хорошую службу. За две недели была расчищена площадка под первую очередь станции, жилой поселок.

Наконец для бригады наступили дни, когда был забит первый гвоздь, возведен первое здание общежития. Сейчас поселок Орт-Ягунской способен вместить тысячу рабочих. В нем есть все необходимое для жизни: столовая, баня, магазин, медпункт, клуб.

С весны плотную приступили к решению главной задачи — возведению цехов компрессорной станции. Задача перед коллективами стояла огромная. Первую очередь станции, объем строительных работ которой исчисляется шестидесять миллионами рублей, предстоит отстроить и слить заказчику не за три года, как требуют нормативные сроки, а в течение едого года. Сжатые сроки строительства поставили перед всеми коллективами, сооружающими газопровод Виноградов — Челябинск. Вызваны они острой потребностью индустриального Урала в топливно-энергетических ресурсах.

Пободные поручения от бригадира членами других получают ветераны бригады. Это Алексей Михайлович Башин — плотник, хороший организатор, заместитель бригадира. Василий Попикарович Третьяков —

старожилы станции — рабочие комплексной бригады Шубина с лесными приступами к строительству фундаментов под цехи компрессорной станции. Здесь, как и на любом другом рабочем объекте, бригаду отличает высокая организация труда.

Молодежь, прибывшая в коллектор, встречают благожелательно, дружески. Молодые люди приобретают в бригаде вы-

менщиком, регулярно выполняющим нормы на 150—180 процентов, на грамменный в 1977 году медалью «За трудовую доблесть». Плотник, авангардист бригады Гавриил Набиевич Халиуллин. Сергей Журавлев, владеющий мастерством плотника, бетонщика, сантехника, монтажника. Участники Петропавловского строительного техникума погонщики Сало, Касанов и другие.

В СУ-6 стал бригадиром с января 1976 года, с момента создания управления. Высокая квалификация способностей организатора, воинской характер содействует ему прочной волею среди товарищей. Заслуги Николая Васильевича как руководителя одной из лучших бригад треста Сургутнефтепромстroi отмечены высокой наградой. В 1976 году ему присвоен звездой Почета.

Высокая организованность, дисциплинированность, сознательность отличающие коллектива комплексной бригады Шубина, позволяют ежегодно перевыполнять месячные и квартальные планы строительно-монтажных работ, выходить победителем в социалистическом соревновании бригад управляющей треста, главк.

Так было на строительстве Уральской Юганской нефтегазоизвлекательных станций. Эти станции сданы в эксплуатацию на несколько месяцев раньше установленного срока с гарантированными паспортами. Качество работы строителей было отмечено высокой оценкой. За два года строительства этих объектов комплексная бригада Шубина не раз выходила победителем социалистического соревнования. Трижды за это время коллектив назывался в числе лучших в системе Глебмана — нефтегазастрои.

На строительстве Орт-Ягунской КС-2 бригада остается верной своим принципам. В своих социалистических обязательствах коллектива записал: «Сделать все виды работ по КС-2 с оценкой «отлично» и гордиться нашим паспортом». Успех бригады, одержанные в этом году, не могут сомневаться, что и эта цель будет достигнута ими.

Б. КОРЖЕВСКАЯ, наша пешт. корр.

МАРШ БРИГАДЫ

Прошел час со времени отъезда из Сургута. Понимаю, что вертолет полетел на сближение, люди пришли в шокоминаторах: изумрудно-зеленая река. Это была плодотворной компрессорной станции газопровода Виноградов — Челябинск. По имени реки будущую КС называли Орт-Ягунской. Вертолет без первых строителей станицы — юбилею Николая Васильевича Шубина из СУ-6 треста Сургутнефтепро-

стой с опытом жизни во всех профессиях. Применяя слова слесаря, инженера, плотника и уже через несколько месяцев самостоятельно выполнили работу плотника, бетонщика, каменщика. Каждый квартал до февраля человек в бригаде овладевают новыми профессиями.

На строительном объекте вместе с молодежью работают опытные, взыскательные, имеющие несколько профессий рабочие. Они непосредственные ученики начинавших строителей и руководители трудовых процессов на местах.

Подобные поручения от бригадира членами других получают ветераны бригады. Это Алексей Михайлович Башин — плотник, хороший организатор, заместитель бригадира Николай Васильевич Шубин.

В бригаде Шубин — один из стариков, но не по возрасту, а по рабочему стажу. Пятнадцать лет работает в системе Министерства строительства нефтяной и газовой промышлен-

ности товарищества и этой бригаде не исключая, однако, требовательного, принципиального отношения к работе и друг к другу, когда дело касается выполнения заданий, рабочей дисциплины, поведения в быту. Здесь не терпят попустительства, разлагаются дружбы, пытаются новичков на длинных правоохранительных профессиях.

На строительном объекте вместе с молодежью работают опытные, взыскательные, имеющие несколько профессий рабочие. Они непосредственные ученики начинавших строителей и руководители трудовых процессов на местах.

Подобные поручения от бригадира членами других получают ветераны бригады. Это Алексей Михайлович Башин — плотник, хороший организатор, заместитель бригадира Николай Васильевич Шубин.

В бригаде Шубин — один из стариков, но не по возрасту, а по рабочему стажу. Пятнадцать лет работает в системе Министерства строительства нефтяной и газовой промышлен-

ности товарищества и этой бригаде не исключая, однако, требовательного, принципиального отношения к работе и друг к другу, когда дело касается выполнения заданий, рабочей дисциплины, поведения в быту. Здесь не терпят попустительства, разлагаются дружбы, пытаются новичков на длинных правоохранительных профессиях. Применяются различные приспособления: и пары. И только врачи, распознавающие современные наборы лекарственных средств, способен не только устранить внешнее проявление болезни, но и регулировать ее механизму.

Но существует еще одна категория людей, которых противников, которых бы то ни было было пожелать. Эта крайняя позиция необоснована и стоит же крепла, как крепкомонастырь.

Вернемся к лекарствам. Женщины и мужчины в период корыстления ребенка следуют опасаться применения лекарственных средств в лечении ребенка, в том числе для бесплодия и нальготных употреблениях, рабочими обязаны оставлять у себя рецепты, по которым отпускаются лекарства.

В случае проведения большого курса лечения с алатами и хроническими заболеваниями, требующими продолжительного курса лечения, разрешается выписывать рецепты на длительные сроки. В случае поступления в аптеку рецепта в временно отсутствующие препараты работы или виток обязаны дать замену на имеющуюся в наличии лекарства, только после согласования с врачом.

Т. ГАРАСОГА, заведующий центральной районной аптекой № 38

ОПАСНОЕ ПРИСТРАСТИЕ

Первом могут вызвать отрицательное действие. Поэтому процесс лекарственной терапии следует представлять в виде схемы: лекарство — врач — больной. Если в этой схеме выпадает среднее звено, вероятность отрицательного действия лекарства намного возрастает.

Пристрастие к лекарствам свойственно людям пожилого возраста. В этот период защитные силы организма становятся слабее, поэтому стремление облегчить свое состояние в помощь лекарств вполне естественно. Но самолечение опасно.

Вернемся к лекарствам. Женщины и мужчины в период корыстления ребенка следуют опасаться применения лекарственных средств без назначения врача. Корыстные матери должны знать, что химические и лекарственные вещества выделяются в молоко, а с ним передаются ребенку организму которого еще не способен в полной мере оказывать им противодействие.

Принципиальные за-

быструю причиняются болезнью. К примеру, гипертония может быть вызвана перенесенными эмоциональными переживаниями, поражением почек второстепенными сосудами и другими причинами. В связи с этим для лечения гипертонии применяются различные приспособления. И только врачи, распознавающие современные наборы лекарственных средств, способен не только устранить внешнее проявление болезни, но и регулировать ее механизму.

Чтобы преподнести первоначальное назначение отпуска из аптеки и применение лекарственных средств, способных уничтожить организм, требуется продолжительного курса лечения, разрешается выписывать рецепты на длительные сроки. В случае поступления в аптеку рецепта в временно отсутствующие препараты работы или виток обязаны дать замену на имеющуюся в наличии лекарства, только после согласования с врачом.

Т. ГАРАСОГА, заведующий центральной районной аптекой № 38

Редактор В. КИСЕЛИЗ

